[TpodunsHas MaremaTuka Enunblii rocynapcTBeHHbIN Sk3ameH 2022

BAPUAHT Ne2
X+2

1. HaiiguTe KOpeHb YpaBHEHHUS: (E) = 5¥*5
2. dalOpuka BbITyCKaeT cyMKH. B cpenneM Ha 120 kaueCTBEHHBIX CYMOK N

MPUXOAUTCS ABAALATH OJIHA CyMKa ¢ fedexkramu. Haiinure BeposSsTHOCTH TOTO, YTO

KYIUIEHHasl CyMKa OKa)KeTCsl KaUeCTBEHHOM. Pe3ynbTar OKpyriauTe 10 COThIX. E
3. Vron NMK pagen 35°, rpagycnas mepa ayru NK, He conepsxaneii Touky P,

pasna 88°. Haitiute yron MNP. OtTBer naiite B rpagycax. ks
4, Haiinyure 3HaYCHHUE BBIPAKCHUS 36\/€tg % sin% M

5. B mununapuueckuit cocyn Hanuiu 600 ky6. cM Boabl. B Boiy moaHOCTRIO Orpy3uiu aeraisb. [Ipu atom
YPOBEHb KHJIKOCTH B cocye yBenuumics B 1,6 paza. Haiinute 00béM netamu. OTBET BbIpa3uTe B KyO.

CM. YA

6. Ha pucyHke n3o6paxen rpapux dpynxmmn y = f/(x) — y=f(x)
npou3BoAHOM GyHKIMKH Y = f(x), onpeaeneHHon Ha
untepsaie (—3; 10). B kakoii Touke orpeska [0; 4] N
byukius f(x) npuHUMaeT HauOOJIbIIICe 3HAUCHHE? -3 ol 1 10

=y

7. B xone pacmaga paJMOAaKTHBHOTO M30TONA €ro Macca

t
yMeHbIlIaeTcsi  mo  3akoHy m(t) = my+2°T roe my —
HayaJbHas Macca u30Tomna, t (MHUH.)— BpeMs, IPOIIEALIee OT Ha4aIbHOrO MOMeHTa, T (MHUH. ) — IIepuo/
noiypacrnanga. B HayanpHBIE MOMEHT BpemeHH Macca u3oroma 40 wmr. Ilepmon ero momypacmana
cocraiseT 10 mun. Haiiaure, yepe3 ckoJIbkO MUHYT Macca u30Tona OyzeT paBHa S5 Mr.

8. M3 roponos A u B HaBcTpeuy npyr Ipyry BbIeXaaud MOTOIMKIMCT U BEJIOCUTIEAUCT. MOTOITUKIIHCT
npuexan B B Ha 3 yaca panbliie, ueM BEIOCUTIEANCT MpHexai B A, a BCTPETUIINCH OHH uepe3 48 MUHYT
nocsie Boie3aa. CKOIBKO YacoB 3aTpaTuil Ha yTh u3 B B A Benocunenuct?

¥
9. Ha pucynke u3o0paxkenbl rpaduku pynkuuii Buma f(x) = kx + b, —— A ———+

KOTOpHbIe nepecekatoTcst B Touke A. Haiinute abmuccy Touku A. - l

10. Crpenok cTpessieT o MUILIEHH OMH pa3. B ciyuyae npomaxa
CTPEJIOK JEIaeT BTOPOM BBICTPEN MO TOW K€ MUIIEHU. BepoaTHOCTh
II0NacTb B MULIEHb ITPU OJHOM BbIcTpene paBHa 0,7. Halinure
BEPOATHOCTH TOTO, UTO MUILIEHb Oy/ET nopaxeHa (1100 MepBbIM,
7100 BTOPBIM BBICTPENIOM).

7
11. Haitnure HauMeHbInee 3Hauenne Gy y = (x + 5)%(x + 6) — 8 1 ‘I_l j: r_
Ha orpeske [—5,5; 1]. a0 ] |

12. a) Pemute ypaBHeHue 2sin? (g - x) ++v2cosx =0

5w
0) YKaxuTe KOpHU STOTO YPAaBHEHM S, IPUHAJICKAIINE OTPE3KY [—47r; — 7]

Penetutop Nno maTemaTuKe OHMalH https://vk.com/ekaterina_chekmareva



